

萬里「鵬」翼·接力「麥」(邁)進~吳麥斯教授接任雙和醫院第4任院長



雙和醫院於2017年8月1日下午舉辦第4任院長交接典禮，由腎病防治權威吳麥斯教授接任第4任院長，而第3任李飛鵬院長榮升為臺北醫學大學副校長，繼續於北醫大體系的醫療與教育奉獻心力。

衛生福利部薛瑞元常務次長、新北市政府衛生局林奇宏局長、衛生福利部附屬醫療及社會福利機構管理會郭長豐副執行長、臺北醫學大學張文昌董事長及林建煌校長，以及各界貴賓皆蒞臨獻上祝福。典禮由林建煌校長主持監交，在張文昌董事長及現場所有嘉賓的見證下順利完成交接儀式。張董事長與林校長先後致辭肯定李飛鵬院長對雙和醫院的貢獻，並期許未來在吳麥斯院長的帶領下，雙和醫院持續精進提升、再創巔峰，朝國際一流的醫學中心邁進。【圖：吳麥斯院長（右1）在張文昌董事長（左2）見證、林建煌校長主持監交（右2）下，從李飛鵬院長（左1）手中接下印信】





吳麥斯院長過去於醫界及北醫體系有數十年豐富的醫療及管理經驗，不僅建立完善的腎臟病防治制度，讓臺灣經驗成為國際醫界的重要參考指標，更歷經臺北醫學大學附設醫院副院長、臺北醫學大學醫學院副院長及臺北醫學大學管理發展中心執行長等核心要職。【圖：薛瑞元常務次長（左圖）及林奇宏局長（右圖）致辭】

今後，吳院長將秉持其對醫療業深厚的熱忱與管理長才，肩負起雙和醫院院務發展。除積極培養及羅致優秀人才、營造幸福職場外，亦將帶領醫院全體同仁共同努力，不斷提升醫療水準與服務品質，建構完整的健康照護網絡，推動教學與生技研究在地紮根，為守護民眾的健康持續努力。（文/雙和醫院）【下圖：校院及各界與會貴賓與雙和醫院新舊院長及同仁合影】

